

## АВТОБІОГРАФІЯ

**Прізвище, ім'я та по батькові (за наявності):** Янович Сергій Володимирович.

**Число, місяць, рік і місце народження:**

**Громадянство:** громадянин України.

**Відомості про освіту:** Освіта вища.

**Відомості про трудову діяльність:**

25.09.2018 – по цей час – фізична особа-підприємець.

**Відомості про посаду (заняття):** фізична особа – підприємець.

**Відомості про місце роботи:** фізична особа – підприємець.

**Відомості про громадську роботу (у тому числі на виборних посадах):**  
член Громадської організації «Центр правової допомоги «Златоуст», депутат Кам'янської районної ради Дніпропетровської області VII скликання від Політичної Партії «Слуга Народу», член фракції «Слуга Народу».

**Членство у політичних партіях, у тому числі в минулому:** не був і не є членом політичних партій.

**Відомості про наявність чи відсутність судимості:** Судимість відсутня.

**Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки:** в період своєї громадської роботи завдяки моїй ініціативі було подано від імені громадських об'єднань позови про захист прав та інтересів малозахищених верств населення (безробітних, пенсіонерів). Маю великий досвід в розгляді питань з боку захисту інтересів суб'єктів господарювання щодо порушень органами місцевого самоврядування законодавства про публічні закупівлі.

02.09.2021

С. В. Янович

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата до складу Ради громадського контролю  
при Бюро економічної безпеки України  
Яновича Сергія Володимировича

Останні роки Україна впевнено рухається шляхом європейської інтеграції, змінює системі підходи до розвитку економіки, створює сприятливі умови для іноземних інвесторів, впроваджує ефективні методи боротьби з корупцією та залучає громадськість до важливих процесів у країні і враховує їх інтереси при прийнятті рішень та ін.

Новим державним органом, який сприятиме реалізації обраного шляху, стане Бюро економічної безпеки.

Представлення інтересів громадян, бізнесу, захист їх прав і свобод під час виконання завдань, які стоять перед Бюро, покладаються на Раду громадського контролю.

Разом з цим Рада повинна налагодити дієву співпрацю громадськості та державного органу, організувати роз'яснювальну роботу щодо діяльності Бюро і приймати активну участь у роботі щодо розроблення нових нормативно-правових актів з питань діяльності Бюро та внесення змін до існуючих.

Також громадськість через Раду має можливість здійснювати контроль за діяльністю Бюро, дотримання ним законодавства щодо запобігання та протидії корупції, що дозволить ефективно реалізувати програму боротьби із корупцією в органах влади.

Для мене робота у Раді громадського контролю при Бюро економічної безпеки України насамперед це можливість долучитися до побудови дієвої комунікації Бюро із громадськістю, оскільки вважаю, що досвід, отриманий у роботі Громадської організації «Центр правової допомоги «Златоуст», стане у пригоді при реалізації одного із напрямків діяльності Ради.

02.09.2021

С. В. Янович

Директору Бюро економічної безпеки  
України  
Мельнику Вадиму Івановичу

Яновича Сергія Володимировича

Вказаною заявою я, Янович Сергій Володимирович, надаю згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Повідомляю, про відсутність у мене визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки України» обмежень щодо включення до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

01.09.2021

Сергій ЯНОВИЧ